
  

  1 يشيم

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -1

  ) فلز آلومينيوم به شكل بوكسيت و سيلسيم به شكل سيليس در طبيعت وجود دارند.آ

  شوند.  و پلاتين به حالت آزاد در طبيعت يافت ميب) طلا

  ) اكسيد و سديم اكسيد با هم برابر است.Iپ) شمار كاتيون به آنيون در مس (

Crو CrOصورت ت) اكسيدهاي عناصر كروم به O2   است. 3

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  شود؟ حاصل مي STPدر شرايط چند ليتر گاز نيتروژن  KNO3گرم 404زير از واكنش در واكنش موازنه نشده  - 2

C
KNO (s) K O(s) O (g) N (g)

500

3 2 2 2

     

(K , N , O g : mol )
1

39 14 16
   

1 (2/11  2 (4/22  3 (8/44  4 (2/67  

  گزينه به درستي رسم شده است؟نمودار فشار برحسب حجم نمونه در دماي ثابت در كدام  - 3

1 (  2 (  3 (  4 (  

  هاي ناپيوندي در كدام دو گونه شيميايي برابر است؟ شمار تعداد الكترون - 4

  سولفيد دي مونوكسيد ـ كربن نيتروژن ) دي2    مونوكسيد ) مولكول اكسيژن ـ كربن1

  اكسيد ردتريفلوئوريد ـ گوگ تري ) نيتروژن4  فلوئوريد دي اكسيد ـ اكسيژن ) گوگرددي3

است و طول موج  .................... Bها، تابش  دهد. با توجه به اين واكنش هاي مربوط به چرخه اوزون در استراتوسفر را نشان مي فرآيند زير، واكنش - 5
  است. .................... Aآن از تابش 

O A O O

O O O B

  
   

3 2

2 3

 تــابش
   تــابش

  ) پرتو فرابنفش ـ بلندتر4  ) پرتو فروسرخ ـ بلندتر3  تر نفش ـ كوتاه) پرتو فراب2  تر ) پرتو فروسرخ ـ كوتاه1

  به درستي در كدام گزينه آمده است؟» سنگ باد، انرژي خورشيدي، نفت خام و زغال«اكسيد توليد شده از منابع توليد برق  دي مقايسه ميزان كربن - 6

  سنگ زغالنفت خامباد) انرژي خورشيدي2  سنگ زغالنفت خامانرژي خورشيدي) باد1

  نفت خام سنگ  زغال باد) انرژي خورشيدي4  نفت خامسنگ زغالانرژي خورشيدي) باد3

  . كدام گزينه نادرست است؟گراد است درجه سانتي - 112و  - 183ترتيب برابر  به Bو  Aهاي  كه نقطه جوش دو دگرشكل اكسيژن به نام با توجه به اين - 7

  ، پنج جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.B) در ساختار لوويس 2  شود. ها و سبزيجات استفاده مي براي گندزدايي ميوه B) در صنعت از 1

  تر است. بيش Aاز  Bپذيري  ) واكنش4    تر است. كم Bاز  A) جرم مولي 3

  يند توليد اوزون ترپوسفري وجود دارد و ندارد؟ترتيب در فرآ در كدام گزينه گونه اول و دوم به - 8

1(NOـNO2 2(NO2ـN O2  3(O2ـNO  4(N O2ـNO2  

ها را از راست بـه   ترين است؟ (گزينه ترين و كم ترتيب بيش هاي استوكيومتري مواد، به در معادله موازنه شده كدام دو واكنش زير، مجموع ضريب - 9
  چپ بخوانيد.)

a) Cr(s) H SO (aq) Cr (SO ) (aq) SO (g) H O(l)   2 4 2 4 3 2 2 

b) Ag(s) H SO (aq) Ag SO (aq) SO (g) H O(l)   2 4 2 4 2 2 

c) H PO (aq) Zn(OH) (s) Zn (PO ) (s) H O(l)  3 4 2 3 4 2 2  

d) NH (g) O (g) NO(g) H O(l)  3 2 2  

1 (c ،a  2 (d ،b  3 (b ،c  4 (a ،d  

  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ رنگ شعله حاصل از سوختن سديم، گوگرد و منيزيم به -10

  ) آبي ـ زرد ـ سفيد4  ) آبي ـ سفيد ـ زرد3  ) زرد ـ آبي ـ سفيد2  ) سفيد ـ آبي ـ زرد1

اكسـيد در شـرايط اسـتاندارد     ليتر گاز گوگرددي 9/4اكسيد و  دي ليتر گاز كربن 6/5كامل بسوزند و مقدار طور  اگر مخلوطي از كربن و گوگرد به - 11
C)توليد شود، جرم مخلوط كربن و گوگرد چند گرم است؟ , S g : mol )

  1
12 32  

1 (7  2 (3  3 (10  4 (15 

  



  يك از تركيبات زير بزرگتر است؟ در كداممجموع اتم ها و نسبت شمار اتم ها به عنصرها به ترتيب از راست به چپ  -12

  اكسيد دي نيتروژن ت)            اكسيد تري نيتروژن دي پ)                مونواكسيد نيتروژن ب)                   اكسيد نيتروژن آ) دي

  ) آ و ت4  ) ب و پ3  ) پ و  پ2  ) آ و ب1

  ها را از راست به چپ بخوانيد.) هاي زير در كدام گزينه آمده است؟(پاسخ پاسخ درست پرسش -13

  شود يا باز؟ آ) از واكنش منيزيم اكسيد با آب اسيد توليد مي

  آيد؟ اكسيد با آب به چه رنگي درمي در مجاورت واكنش گوگرددي pHب) رنگ كاغذ 

  پ) سديم اكسيد چه نوع اكسيدي است؟

  ) باز ـ قرمز ـ اكسيد بازي4  آبي ـ اكسيد بازي ) باز ـ3  ) اسيد ـ قرمز ـ اكسيد اسيدي2  ) اسيد ـ آبي ـ اكسيد بازي1

 ؟در كدام گزينه، اتم مركزي داراي جفت الكترون ناپيوندي است -14

( H , C , N , O , S)1 6 7 8 16  

1(HCN  2(SO Cl2 2 3(SO3  4(SO2  

ها  ) به مجموع ضرايب استوكيومتري فرآوردهIIها در واكنش ( دهنده ها، نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش موازنه معادله واكنشپس از  - 15

مصـرف   STPگرم ماده نامحلول در آب تشكيل شود، چند ليتر گاز اكسـيژن در شـرايط    II ،(7/10) كدام است و اگر در واكنش (Iدر واكنش (

Hا را از راست به چپ بخوانيد،ه شود؟ (گزينه مي , O , Fe g : mol
   1

1 16 56(  

(I) NH CH COOH(l) O (g) CO (g) N (g) H O(g)   2 2 2 2 2 2 

(II) Fe(s) H O(l) O (g) Fe(OH) (s)  2 2 3  

1 (65/0 ،28/2  2 (65/0 ،68/1  3 (6/0 ،45/1  4 (6/0 ،25/1  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -16

  سنگ و بنزين يكسان هستند. هاي حاصل از سوختن زغال رده) فرآو2  تر است. ) گرماي حاصل از سوختن گاز هيدروژن از گاز طبيعي بيش1

  تر است. ) هزينه توليد، حمل و نقل و نگهداري گاز هيدروژن از گاز طبيعي بيش4  تر از بنزين است. هاي حاصل از سوختن گاز هيدروژن كم ) آلاينده3

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -17

  تر از تغييرات دماي بيرون است. اي درون گلخانه كمآ) در يك روز زمستاني، تغييرات دم

  توانند به راحتي از لايه پلاستيكي عبور كنند. ب) در گلخانه، پرتوهاي الكترومغناطيسي با طول موج كوتاه نمي

  شود. مين ميكند و سبب گرم شدن كره ز هاي سازنده هواكره (هواي پاك) زمين، مانند لايه پلاستيكي براي گلخانه عمل مي پ) تركيب

  است. صورت  روز به ت) نمودار تقريبي تغيير دماي درون يك گلخانه در طول شبانه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام - 18

  نيز در ساختار خود دارند. H ،Oو  Cهاي گياهي علاوه بر  آ) اتانول و روغن

  شود. اي معدني توليد مي هاكسيد با آهك ماد دي ب) طي واكنش كربن

  پذير است. پ) پلاستيك ساخته شده بر پايه نشاسته زيست تخريب

  اكسيد هستند. دي هاي متخلخل در زيرزمين جاهاي مناسبي براي دفن كردن كربن ت) ميدان قديمي گاز و سنگ

  ) آ، ب، پ و ت4  ) ب و پ3  ) آ و ت2  ) آ، پ و ت1

NH)ونياكتحت شرايط مناسب از تركيب دو مول آم -19 7با 3(

2
xمول گاز اكسيژن، سه مول آب و يك مول تركيب مجهـولي بـا فرمـول     yN O 

  شود. فرمول مولكولي اين تركيب كدام است؟ حاصل مي

1(NO2  2(N O2 3  3(N O2 4  4(N O2 5 

  



  كدام گزينه پيرامون واكنش هابر درست است؟ - 20

    تر است. دهنده از فرآورده بيش ) نقطه جوش مواد واكنش1

  شود. و فشار بالا انجام مي C25) واكنش در دماي2

  ناپذير است. اكسيژن به اوزون برگشتواكنش تبديل گاز  ها برخلاف ) واكنش3

  كنند. ) براي جداسازي آمونياك حاصل، مخلوط واكنش را سرد مي4


